



Menu Gastro Marino

https://it.menulist.menu
Viale Della Repubblica, 97018 Donnalucata, Sicilia Italia, SCICLI, Italy
+393335801765 - http://gastromarino.business.site/









Su questo Homepage troverai il **completo <u>menu</u> di Gastro Marino** da SCICLI. Attualmente ci sono **8** piatti e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Gastro Marino



Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

Restaurant Category

ITALIANO

Specialità Miste

KEBAB

Panini

HAMBURGER
BURGER DI POLLO

Specialità Italiane

ARANCINI

FOCACCIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

BURGER

PANE

CARNE

PANINI

Ingredienti Utilizzati

CHAMPIGNONS

FORMAGGIO

SALSICCIA

CIPOLLA

POMODORO

BACON

CARNE DI MAIALE

Menu Gastro Marino



Gastro Marino

Viale Della Repubblica, 97018 Donnalucata, Sicilia Italia, SCICLI, Italy Orari di apertura:

agallery image